

Шановний замовник! ТОВ «Юніфарб» (код ЄДРПОУ 34861516)брало участь у торгах УГСБМ 18(Т)-087\_044810000-1-Фарби (Фарби, емалі та лаки в асортименті). 09.08.18р ТОВ «Юніфарб» було визнано переможцем (згідно з протоколом акцепту пропозиції процедури допорогової закупівлі №УГСБМ 18(Т)-087 від 09.08.2018р.) , а 10.08.18р на сайті торгового майданчику була розміщена скарга ТОВ «Торгівельна Столиця», відповідь на яку було повно та всебічно надано 15.08.18р. А 14.08.18 ця ж скарга ТОВ «Торгівельна Столиця» була розміщена на сайті ugv.com.ua для розгляду Конфліктної комісії ПАТ «Укргазвидобування». Згідно з положенням про Конфліктну комісію ПАТ «Укргазвидобування» №338 від 16.05.2018р. термін розгляду скарг складає згідно з п.9.18 - 15 робочих днів з дня отримання відповідної скарги від Контрагента, які сплинули 03.09.18р. Таким чином, розгляд і винесення рішення по скарзі в установлені Положенням №338 строки не відбулося. ТОВ «Юніфарб», в особі директора Первих Р.В. вважає , що с 04.09.18 року були порушені наші права і підстав для не підписання договору з переможцем закупівлі не було. Хочемо підкреслити, що ми не ставимо за мету та не хочемо якимось чином дискредитувати працівників Філія УБРМ «Укргазспецбудмонтаж» АТ «Укргазвидобування, але, на нашу думку , рішення комісії про анулювання протоколу акцепту (винесене 12.09.18 з порушенням терміну винесення рішення) являється не обґрунтованим, тому і були вимушені звернутися до Конфліктної комісії АТ «Укргазвидобування» зі своєю скаргою на підставі наданого права, затвердженого у «Декларації про прийняття умов проведення процедур закупівель» для чесного та справедливого розсуду згідно її основних завдань, компетенцій, принципів діяльності та порядку роботи, зазначених у « Положенні про конфліктну комісію ПАТ «Укргазвидобування», затвердженого наказом № 338 від 16.05.18р.

Також повідомляємо, що з моменту первинного розміщення скарги на торговому майданчику , по запиті працівників Філії УБРМ «Укргазспецбудмонтаж» АТ «Укргазвидобування нами надавались листи – довідки від заводу виробника стосовно прописаних в скарзі показників. Копії цих листів також надаємо в додатках. Саме на основі цих листів і була надана вичерпна відповідь 15.08.18р на тому ж торговому майданчику. Відповідь містить наступну інформацію, що пропозиція ТО «Юніфарб», яка завантажена 2.08.2018 в 13:56 1) відповідає Вимогам Замовника; 2)показник укривості вказаний з урахуванням кількості шарів нанесення в залежності від кольору та умов застосування (згідно відповіді заводу виробника );різниця в 10% не впливає на основні показники, та може бути виявлена лише в лабораторних умовах. Таким чином, з наданої в листах виробника інформації можна зробити висновок, що дані невідповідності не значні і не впливають на якість емалі алкідної Корабельна! Таким чином , ми вважаємо що паспорта якості на емаль в білому, голубому, червоному кольорі аналізувались працівниками Філії і питань не виникало. ТОВ «Юніфарб» надає в додатках копії паспортів якості на емаль в білому, голубому, червоному кольорі та листи довідки заводу виробника, для надання належної оцінки Конфліктною комісією даної інформації і винесення об'єктивного рішення стосовно акцептованого на 13.09.18 переможця торгів ТОВ «Юніфарб»

Сподіваємось на Ваше розуміння по даному питанню. З повагою , Директор ТОВ «Юніфарб» Р.В. Первих.

